



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
VI СКЛИКАННЯ
СЕСІЯ
РІШЕННЯ

30.01.2013

№ 31/31

33 Про виконання Плану роботи міської ради на 2012 рік та План роботи міської ради на 2013 рік

Заслухавши інформацію секретаря міської ради Романенка М.В. про реалізацію запланованих на 2012 рік заходів та Плану роботи міської ради на 2013 рік, міська рада відзначає, що, в основному, План роботи міської ради на 2012 рік виконано.

Проведено 11 сесій міської ради, на яких прийнято 1 427 рішень, розглянуто 17 депутатських запитів, на 4 інформаційно-методичних нарадах розглянуто 7 питань, постійними комісіями міської ради проведено 349 засідань (розглянуто 730 планових питань), у тому числі: спільних – 63, виїзних – 14, розширених – 32.

Враховуючи вищезазначене, на підставі листа департаменту забезпечення діяльності міської ради – апарату Дніпропетровської міської ради від 20.12.2012 вх. № 8/4475 та керуючись Законом України “Про місцеве самоврядування в Україні”, міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Інформацію секретаря міської ради Романенка М.В. взяти до відома.
2. Затвердити План роботи міської ради на 2013 рік (додаток).
3. Вважати за доцільне постійним комісіям міської ради під час організації виконання Плану роботи міської ради на 2013 рік зосередити увагу на заходах щодо забезпечення виконання раніше прийнятих рішень міської ради та постійних комісій.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря міської ради Романенка М.В. та голів постійних комісій міської ради.

Міський голова

Секретар міської ради

І.І

М.



Додаток
до рішення міської ради
від 30.01.2013 № 31/31

План
роботи міської ради на 2013 рік

№ п/п	Найменування питання	Відповідальні за виконання	Строки виконання
	<u>I. Питання, які пропонується внести на розгляд міської ради:</u>		
1	Про вдосконалення функціонування ринкових об'єктів м. Дніпропетровська	Постійна комісія міської ради з питань розвитку торгівлі та підприємництва	Березень
2	Про виконання договірних зобов'язань операторами з надання послуг на паркування транспортних засобів у місті	Постійна комісія міської ради з питань транспорту, дорожнього господарства та зв'язку	Щомісяця
3	Про виконання фінансового плану зборів за паркування автотранспорту на території міста	Постійна комісія міської ради з питань транспорту, дорожнього господарства та зв'язку	Щомісяця
4	Про міські автобусні маршрути загального користування	Постійна комісія міської ради з питань транспорту, дорожнього господарства та зв'язку	I квартал

5	Про підсумки виконання Програми соціально-економічного розвитку міста за 2012 рік	Постійна комісія міської ради з питань соціально-економічного розвитку, бюджету і фінансів	I квартал
6	Про звіт про виконання міського бюджету за 2012 рік	Постійна комісія міської ради з питань соціально-економічного розвитку, бюджету і фінансів	I квартал
7	Про затвердження складу наглядової ради згідно із Законом України "Про забезпечення прав мешканців гуртожитків"	Виконавчі органи міської ради у сфері житлового господарства	I квартал
8	Про оптимізацію роботи комунальних підприємств, підпорядкованих департаменту комунального господарства та капітального будівництва Дніпропетровської міської ради	Виконавчі органи міської ради у сфері комунального господарства	I квартал
9	Про надання дозволу на розробку проекту реконструкції будівлі Будинку мистецтв по вул. Філософській, 23	Виконавчі органи міської ради у сфері культури та мистецтв	I квартал
10	Про затвердження дорожньої карти інвестора	Виконавчі органи міської ради з питань міжнародних зв'язків та інвестиційних проектів	I квартал
11	Про внесення змін та доповнень до Програми щодо зменшення забруднення атмосферного повітря основними підприємствами-забруднювачами м. Дніпропетровська на 2008-2015 роки	Виконавчі органи міської ради у сфері охорони навколишнього природного середовища	I квартал

12	Про затвердження Схеми санітарного очищення м. Дніпропетровська	Виконавчі органи міської ради у сфері охорони навколишнього природного середовища	I квартал
13	Про затвердження Порядку проведення конкурсу на надання послуг із вивезення побутових відходів	Виконавчі органи міської ради у сфері охорони навколишнього природного середовища	I квартал
14	Про звіт про виконання Цільової програми з енергозбереження м. Дніпропетровська на 2009-2012 роки	Виконавчі органи міської ради у сфері промисловості, енергетики, підприємництва	I квартал
15	Про проведення конкурсу з надання послуг на перевезення пасажирів на маршрутах загального користування	Постійна комісія міської ради з питань транспорту, дорожнього господарства та зв'язку	I квартал
16	Про звіт про виконання міського бюджету за 3, 6 та 9 місяців 2013 року	Постійна комісія міської ради з питань соціально-економічного розвитку, бюджету і фінансів	I-III квартали
17	Про затвердження Цільової програми "Пілотний проект "Підвищення енергоефективності в бюджетних установах м. Дніпропетровська з використанням "енергетичного перфоманс-контракту" на 2013 рік	Виконавчі органи міської ради у сфері промисловості, енергетики, підприємництва	I квартал

18	Про звіт щодо впровадження Стратегічного плану розвитку міста Дніпропетровська до 2020 року у I півріччі 2013 року	Виконавчі органи міської ради з питань міжнародних зв'язків та інвестиційних проектів	II квартал
19	Про затвердження Програми розвитку українського козацтва у м. Дніпропетровську на 2013-2017 роки	Виконавчі органи міської ради у сфері внутрішньої політики	II квартал
20	Про реорганізацію та оптимізацію роботи комунальних житлово-експлуатаційних підприємств міста	Виконавчі органи міської ради у сфері житлового господарства	II квартал
21	Про заходи щодо сприяння у створенні об'єднань співвласників багатоквартирних будинків	Виконавчі органи міської ради у сфері житлового господарства	II квартал
22	Про внесення змін до статутів комунальних закладів культури міських централізованих бібліотечних систем	Виконавчі органи міської ради у сфері культури та мистецтв	II квартал
23	Про хід виконання заходів щодо погашення кредиту МКП "Дніпропетровський електротранспорт"	Постійна комісія міської ради з питань транспорту, дорожнього господарства та зв'язку	II квартал
24	Про затвердження маркетингово-інвестиційної стратегії розвитку м. Дніпропетровська	Виконавчі органи міської ради з питань міжнародних зв'язків та інвестиційних проектів	II-III квартали

25	Про виконання Програми економічного і соціального розвитку міста за 6 та 9 місяців 2013 року	Постійна комісія міської ради з питань соціально-економічного розвитку, бюджету і фінансів	II-III квартали
26	Про затвердження Програми надання послуг та інших видів допомоги соціально незахищеним верствам населення м. Дніпропетровська на 2014-2018 рр.	Постійна комісія міської ради з питань соціального захисту, материнства та дитинства, виконавчі органи міської ради у сфері регулювання питань праці та соціального захисту населення	III квартал
27	Про затвердження Комплексної програми соціального захисту громадян м. Дніпропетровська, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на 2014-2018 рр.	Постійна комісія міської ради з питань соціального захисту, материнства та дитинства, виконавчі органи міської ради у галузі регулювання питань праці та соціального захисту населення	III квартал
28	Про Програму економічного і соціального розвитку міста на 2014 рік	Постійна комісія міської ради з питань соціально-економічного розвитку, бюджету і фінансів	IV квартал

29	Про міський бюджет на 2014 рік	Постійна комісія міської ради з питань соціально-економічного розвитку, бюджету і фінансів	IV квартал
30	Про Порядок організації та проведення перевірок з контролю у сфері відпочинку та розваг у м. Дніпропетровську	Виконавчі органи міської ради у сфері регуляторної політики та підприємництва	Травень
31	Про розробку та затвердження Програми розвитку системи паркувальних зон та багаторівневих паркувальних систем у місті на 2013-2018 рр.	Постійна комісія міської ради з питань архітектури, містобудування та земельних відносин, виконавчі органи міської ради у сфері архітектури	II півріччя
32	Про створення та реорганізацію навчальних закладів м. Дніпропетровська	Виконавчі органи міської ради у сфері освіти та науки	Протягом року
33	Про хід виконання Закону України "Про порядок проведення реформування системи охорони здоров'я у Вінницькій, Дніпропетровській та Донецькій областях та місті Києві"	Виконавчі органи міської ради у сфері охорони здоров'я	Протягом року
34	Про тимчасову заборону (зупинення) діяльності суб'єктів господарювання у разі порушення ними законодавства про охорону навколишнього природного середовища	Виконавчі органи міської ради у сфері охорони навколишнього природного середовища	Протягом року

35	Про внесення змін до Комплексної програми охорони навколишнього природного середовища м. Дніпропетровська на 2011-2015 рр.	Виконавчі органи міської ради у сфері охорони навколишнього природного середовища	Протягом року
36	Про затвердження норм надання послуг з вивезення побутових відходів	Виконавчі органи міської ради у сфері охорони навколишнього природного середовища	Протягом року
37	Про формування переліків об'єктів, які підлягають приватизації шляхом аукціону та викупу, з метою прискорення процесу приватизації	Постійна комісія міської ради з питань комунальної власності	Протягом року
38	Про проведення чергової інвентаризації та оформлення права власності за територіальною громадою міста на об'єкти нерухомості, що належать до територіальної громади міста	Постійна комісія міської ради з питань комунальної власності	Протягом року
39	Про внесення змін та доповнень до Комплексної програми профілактики злочинності у м. Дніпропетровську на 2012-2015 роки	Постійна комісія міської ради з питань депутатської діяльності, етики, законності та зв'язків з громадськістю	Протягом року
40	Про внесення змін та доповнень до Програми підтримки соціальних гарантій військовослужбовців та організації шефства над військовими частинами, установами Збройних Сил України на 2012-2016 роки	Постійна комісія міської ради з питань депутатської діяльності, етики, законності та зв'язків з громадськістю	Протягом року

41	Про повідомлення керівника ДМУ ГУМВС України в Дніпропетровській області про його діяльність щодо охорони громадського порядку на території м. Дніпропетровська	Постійна комісія міської ради з питань депутатської діяльності, етики, законності та зв'язків з громадськістю	Протягом року
42	Про внесення змін та доповнень до Програми "Стратегія розвитку територіальної громади м. Дніпропетровська"	Постійна комісія міської ради з питань депутатської діяльності, етики, законності та зв'язків з громадськістю	Протягом року
43	Про внесення змін та доповнень до Програми інформаційної діяльності у територіальній громаді м. Дніпропетровська на 2012-2016 роки	Постійна комісія міської ради з питань депутатської діяльності, етики, законності та зв'язків з громадськістю	Протягом року
44	Про стан справ і заходи щодо впорядкування роботи рекламного бізнесу у сфері телекомунікацій, зв'язку та транспорту	Постійна комісія міської ради з питань транспорту, дорожнього господарства та зв'язку	Протягом року
45	Про заходи щодо отримання компенсацій за перевезення пільгової категорії пасажирів електротранспортом у повному обсязі	Постійна комісія міської ради з питань транспорту, дорожнього господарства та зв'язку	Протягом року

46	Про можливість залучення інвестицій для забезпечення збалансованої стабільної роботи транспортного комплексу міста	Постійна комісія міської ради з питань транспорту, дорожнього господарства та зв'язку	Протягом року
47	Про хід виконання рішення міської ради від 31.10.2007 № 11/22 "Про затвердження Програми розвитку міського електротранспорту м. Дніпропетровська на 2007-2015 роки"	Постійна комісія міської ради з питань транспорту, дорожнього господарства та зв'язку	Протягом року
48	Про технічне оновлення рухомого складу електро- та автотранспорту у 2013 році	Постійна комісія міської ради з питань транспорту, дорожнього господарства та зв'язку	Протягом року
49	Про внесення змін до показників міського бюджету на 2013 рік та Програми економічного і соціального розвитку міста на 2013 рік	Постійна комісія міської ради з питань соціально-економічного розвитку, бюджету і фінансів	Протягом року
50	Про виконання плану заходів щодо створення та облаштування місць висадки пасажирів на маршрутах загального користування	Постійна комісія міської ради з питань транспорту, дорожнього господарства та зв'язку	Постійно
51	Про приведення діяльності таксомоторних транспортних засобів у відповідність до чинного законодавства	Постійна комісія міської ради з питань транспорту, дорожнього господарства та зв'язку	Постійно

52	Про аналіз діяльності щодо зменшення нелегальних місць паркування транспортних засобів у місті	Постійна комісія міської ради з питань транспорту, дорожнього господарства та зв'язку	Постійно
53	Про роботу КП «Дніпромиськтранс» щодо виконання договірних зобов'язань з перевізниками пасажирів на автобусних маршрутах загального користування стосовно технічного обладнання кінцевих місць відстою маршруток	Постійна комісія міської ради з питань транспорту, дорожнього господарства та зв'язку	Постійно
54	Про роботу конкурсного комітету з організації, функціонування та експлуатації місць паркування автотранспорту на території міста	Постійна комісія міської ради з питань транспорту, дорожнього господарства та зв'язку	Постійно
55	Про якість надання послуг з перевезення пасажирів на маршрутах загального користування	Постійна комісія міської ради з питань транспорту, дорожнього господарства та зв'язку	Постійно
56	Про роботу департаменту транспорту і зв'язку Дніпропетровської міської ради	Постійна комісія міської ради з питань транспорту, дорожнього господарства та зв'язку	Постійно
57	Про вдосконалення маршрутної мережі міста	Постійна комісія міської ради з питань транспорту, дорожнього господарства та зв'язку	Постійно

58	Про координацію діяльності комунальних транспортних підприємств і транспортних підприємств інших форм власності	Постійна комісія міської ради з питань транспорту, дорожнього господарства та зв'язку	Постійно
	<u>II. Питання, які мають намір розглянути постійні комісії:</u>		
	<i>З питань соціально-економічного розвитку, бюджету і фінансів:</i>		
1	Про аналіз доходів міського бюджету від неоподатковуваних надходжень	Фінансово-економічний департамент Дніпропетровської міської ради	Квітень
2	Про надходження податків і зборів у бюджет міста та бюджети районів у місті за результатами I півріччя 2013 року	Фінансово-економічний департамент Дніпропетровської міської ради	Серпень
3	Про аналіз надходження місцевих податків та зборів за результатами II кварталу 2013 року	Фінансово-економічний департамент Дніпропетровської міської ради	Серпень
4	Про бюджетування комунальних підприємств міста Дніпропетровська	Фінансово-економічний департамент Дніпропетровської міської ради	Щомісяця
5	Про аналіз доходів та видатків міського бюджету з обґрунтуванням видаткової частини регламентуючими документами	Фінансово-економічний департамент Дніпропетровської міської ради	Щомісяця

6	Про освоєння бюджетних коштів головними розпорядниками коштів	Фінансово-економічний департамент Дніпропетровської міської ради	Щоквартально
7	Про проведення аналізу ефективності використання коштів Програми виконання доручень виборців депутатам Дніпропетровської міської ради VI скликання на 2012-2015 роки	Фінансово-економічний департамент Дніпропетровської міської ради	Щоквартально
	3 питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу:		
1	Про виконання рішення міської ради від 27.06.2007 № 5/16 стосовно погодження бюджетних планів та звітів комунальних підприємств	Виконавчі органи міської ради у сфері житлового та комунального господарства	Протягом року
2	Про погодження титульних списків ремонтних робіт житлового фонду та комунального господарства	Виконавчі органи міської ради у сфері житлового та комунального господарства	I квартал
3	Про ефективність роботи комунальних підприємств за профілем роботи комісії	Виконавчі органи міської ради у сфері житлового та комунального господарства	I квартал
4	Про підведення підсумків опалювального сезону 2012-2013 рр.	Виконавчі органи міської ради у сфері комунального господарства	I квартал
5	Про роботу будинкових комітетів, ОСББ та ЖБК міста	Виконавчі органи міської ради у сфері житлового господарства	II квартал

6	Про стан виконання ремонтних робіт внутрішньоквартальних доріг у місті	Виконавчі органи міської ради у сфері комунального господарства	ІІІ квартал
7	Про виконання капітальних та поточних ремонтних робіт покрівель	Виконавчі органи міської ради у сфері житлового господарства	ІІІ-ІV квартали
8	Про хід виконання капітальних сантехнічних ремонтних робіт	Виконавчі органи міської ради у сфері житлового господарства	ІІІ-ІV квартали
9	Про стан освітлення у місті	Виконавчі органи міської ради у сфері комунального господарства	ІІІ-ІV квартали
10	Про підготовку до опалювального сезону 2013-2014 рр.	Виконавчі органи міської ради у сфері комунального господарства	ІV квартал
11	Про хід виконання доручень виборців у житлово-комунальному господарстві	Виконавчі органи міської ради у сфері житлового та комунального господарства	ІV квартал
	<i>З питань промислового розвитку та інвестиційної політики:</i>		
1	Про впровадження дорожньої карти інвестора у м.Дніпропетровську	Виконавчі органи міської ради у сфері міжнародних зв'язків та інвестиційних проектів	І квартал

2	Про звіт щодо реалізації українсько - канадського проекту “Розбудова спроможності до економічно обгрунтованого планування розвитку областей і міст України”	Виконавчі органи міської ради у сфері міжнародних зв’язків та інвестиційних проектів	II квартал
3	Про створення прибуткових спільних підприємств між міською радою та підприємствами малого і середнього бізнесу міста	Виконавчі органи міської ради у сфері регуляторної політики та підприємництва	II квартал
4	Про погодження кандидатур інвесторів для участі у конкурсі “Світоч Придніпров’я”	Виконавчі органи міської ради у сфері міжнародних зв’язків та інвестиційних проектів	IV квартал
5	Про розробку системи моніторингу для впровадження Стратегічного плану розвитку міста Дніпропетровська до 2020 року	Виконавчі органи міської ради у сфері міжнародних зв’язків та інвестиційних проектів	I півріччя
6	Про показники міського бюджету з енергоефективності та енергозбереження в бюджетних установах та комунальних підприємствах	Виконавчі органи міської ради у сфері регуляторної політики та підприємництва	Протягом року
7	Про проект енерго- та еколого-ефективної схеми тепlopостачання міста Дніпропетровська	Виконавчі органи міської ради у сфері регуляторної політики та підприємництва	Протягом року

	<i>3 питань транспорту, дорожнього господарства та зв'язку:</i>		
1	Про аналіз схем руху маршрутних таксі та електротранспорту з метою оптимізації роботи транспортної системи міста	Постійна комісія міської ради з питань транспорту, дорожнього господарства та зв'язку	Протягом року
2	Про впорядкування системи паркування транспортних засобів на вулицях та площах центральної частини міста	Постійна комісія міської ради з питань транспорту, дорожнього господарства та зв'язку	Протягом року
	<i>3 питань архітектури, містобудування та земельних відносин:</i>		
1	Про діяльність Головного архітектурно-планувального управління Дніпропетровської міської ради	Виконавчі органи міської ради у сфері архітектури	I-II півріччя
2	Про діяльність департаменту корпоративних прав та правового забезпечення Дніпропетровської міської ради	Виконавчі органи міської ради у сфері корпоративних прав та правового забезпечення	I-II півріччя
3	Про діяльність управління охорони культурної спадщини Дніпропетровської міської ради	Виконавчі органи міської ради у сфері охорони культурної спадщини	I-II півріччя

4	Про хід виконання рішення міської ради від 06.10.2010 № 20/61 “Про Програму розвитку земельних відносин у м. Дніпропетровську на 2011 – 2015 роки”	Виконавчі органи міської ради у сфері корпоративних прав та правового забезпечення, постійна комісія міської ради з питань архітектури, містобудування та земельних відносин	I-II півріччя
5	Про хід виконання рішення міської ради від 21.05.2008 № 14/32 “Про затвердження Програми реконструкції старого житлового фонду м. Дніпропетровська”	Виконавчі органи міської ради у сфері архітектури, постійна комісія міської ради з питань архітектури, містобудування та земельних відносин	I-II півріччя
6	Про хід виконання рішення міської ради від 17.11.2006 №145/6 “Про порядок продажу земельних ділянок, вільних від забудови, та права на оренду земельних ділянок у місті”	Виконавчі органи міської ради у сфері корпоративних прав та правового забезпечення, постійна комісія міської ради з питань архітектури, містобудування та земельних відносин	I-II півріччя

7	Про хід виконання рішення міської ради від 19.10.2011 № 24/16 “Про затвердження Програми розроблення планувальної документації на територію міста Дніпропетровська на період 2011-2015 років”	Головне архітектурно-планувальне управління Дніпропетровської міської ради, постійна комісія міської ради з питань архітектури, містобудування та земельних відносин	II півріччя
8	Про хід виконання рішення міської ради від 15.06.2011 № 207/12 “Про Програму організації та розвитку паркових зон і об’єктів загального користування, пов’язаних з відпочинком в м. Дніпропетровську, на 2011-2015 роки”	Виконавчі органи міської ради у сфері корпоративних прав та правового забезпечення, постійна комісія міської ради з питань архітектури, містобудування та земельних відносин	II півріччя
9	Про хід виконання рішення міської ради від 24.02.2010 № 12/55 “Про затвердження Цільової програми охорони культурної спадщини та збереження історичного середовища м. Дніпропетровська на 2010-2014 рр.”	Виконавчі органи міської ради у сфері культурної спадщини, постійна комісія міської ради з питань архітектури, містобудування та земельних відносин	II півріччя

10	Про затвердження місцевих містобудівних програм, містобудівної документації	Постійна комісія міської ради з питань архітектури, містобудування та земельних відносин	Постійно
11	Про надання дозволів на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок для будівництва нових об'єктів на території міста	Постійна комісія міської ради з питань архітектури, містобудування та земельних відносин	Постійно
12	Про проекти рішень міської ради про регулювання земельних відносин, у тому числі щодо надання, передачі, вилучення та продажу земельних ділянок	Постійна комісія міської ради з питань архітектури, містобудування та земельних відносин	Постійно
13	Про проекти рішень міської ради з питань погодження проектування та проведення реконструкції об'єктів у межах землекористування замовників, розробки проектів розподілу, детального плану території, затвердження містобудівних умов та обмежень забудови земельних ділянок, затвердження червоних ліній	Постійна комісія міської ради з питань архітектури, містобудування та земельних відносин	Постійно
14	Про встановлення пільг щодо плати за землю у частині, що підлягає зарахуванню до міського бюджету	Постійна комісія міської ради з питань архітектури, містобудування та земельних відносин	Постійно
15	Про встановлення правил з питань благоустрою території міста	Постійна комісія міської ради з питань архітектури, містобудування та земельних відносин	Постійно

	<i>З питань комунальної власності:</i>		
1	Про аналіз фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств	Виконавчі органи міської ради у сфері комунальної власності	Протягом року
2	Про стан перерозподілу коштів від перевиконання бюджету в процентному відношенні на потреби міста з дотриманням пріоритету соціальної сфери	Виконавчі органи міської ради у сфері комунальної власності	Протягом року
3	Про хід виконання Програми розвитку відносин володіння, користування, розпорядження та обліку комунального нерухомого майна у місті Дніпропетровську на 2011-2015 роки	Виконавчі органи міської ради у сфері комунальної власності	Протягом року
4	Про передачу з балансу на баланс об'єктів комунальної власності	Виконавчі органи міської ради у сфері комунальної власності	Протягом року
5	Про відчуження, придбання та оренду об'єктів права комунальної власності	Виконавчі органи міської ради у сфері комунальної власності	Протягом року
6	Про аналіз дотримання встановлених обсягів та строків перерахування до міського бюджету коштів від оренди та приватизації об'єктів права комунальної власності	Виконавчі органи міської ради у сфері комунальної власності	Протягом року
	<i>З питань депутатської діяльності, етики, законності та зв'язків з громадськістю:</i>		
1	Про забезпечення взаємодії із контролюючими та правоохоронними органами щодо стану законності, боротьби із злочинністю та охорони громадського порядку у місті	Виконавчі органи міської ради у сфері взаємодії з правоохоронними органами та з питань надзвичайних ситуацій	Протягом року

2	Про роботу громадських організацій міста	Виконавчі органи міської ради у сфері внутрішньої політики	Протягом року
3	Про організацію роботи муніципальних засобів масової інформації	Виконавчі органи міської ради у сфері преси та зв'язків з громадськістю	Протягом року
4	Про функціонування системи постійного спілкування між депутатами і виборцями, громадянами і владою, висвітлення діяльності депутатів у засобах масової інформації	Постійна комісія міської ради з питань депутатської діяльності, етики, законності та зв'язків з громадськістю	Протягом року
5	Про аналіз діяльності комунальних підприємств, підпорядкованих виконавчим органам у сфері взаємодії з правоохоронними органами та з питань надзвичайних ситуацій, забезпечення діяльності міської ради, внутрішньої політики, державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, преси та зв'язків з громадськістю міської ради	Постійна комісія міської ради з питань депутатської діяльності, етики, законності та зв'язків з громадськістю	Протягом року
6	Про перерозподіл коштів від перевиконання бюджету в процентному відношенні на потреби міста з дотриманням пріоритету соціальної сфери	Постійна комісія міської ради з питань депутатської діяльності, етики, законності та зв'язків з громадськістю	Протягом року

7	Про заходи з удосконалення організації дорожнього руху в м. Дніпропетровську.	Виконавчі органи міської ради у сфері взаємодії з правоохоронними органами та з питань надзвичайних ситуацій	Протягом року
8	Про стан та першочергові завдання шефської роботи над військовими частинами та установами відповідно до Указу Президента України від 27.09.2010 № 918/2010 “Питання шефства над Збройними Силами України” та рішення Дніпропетровської обласної ради від 22.09.2010 № 788-27/У “Про закріплення військових комісаріатів за місцевими територіальними громадами Дніпропетровської області”	Виконавчі органи міської ради у сфері взаємодії з правоохоронними органами та з питань надзвичайних ситуацій	Протягом року
9	Про стан дотримання законності на території міста суб’єктами підприємницької діяльності у сфері торгівлі, платних послуг та захисту прав споживачів	Виконавчі органи міської ради у сфері взаємодії з правоохоронними органами та з питань надзвичайних ситуацій	Протягом року
10	Про використання коштів з питань забезпечення безпеки мешканців міста згідно з вимогами Програми запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і оперативного реагування на них, оповіщення та захисту населення, забезпечення пожежної безпеки і умов безпечного відпочинку людей на водних об’єктах м. Дніпропетровська на 2011-2015 роки	Виконавчі органи міської ради у сфері взаємодії з правоохоронними органами та з питань надзвичайних ситуацій	Протягом року

11	Про стан дотримання вимог чинного антикорупційного законодавства в діяльності виконавчих органів міської та районних у місті рад	Виконавчі органи міської ради у сфері взаємодії з правоохоронними органами та з питань надзвичайних ситуацій	Протягом року
12	Про внесення змін до Статуту територіальної громади м. Дніпропетровська	Виконавчі органи міської ради у сфері внутрішньої політики	Протягом року
13	Про стан безпеки дорожнього руху на території міста у 2013 році та додаткові заходи із впровадження сучасних технологій регулювання дорожнього руху	Виконавчі органи міської ради у сфері взаємодії з правоохоронними органами та з питань надзвичайних ситуацій	У разі необхідності
	3 питань освіти, культури, молоді та спорту:		
1	Про гранти творчо обдарованим дітям та молоді м. Дніпропетровська	Зайцева І.Г., управління культури та мистецтв Дніпропетровської міської ради	І квартал
2	Про організацію роботи комунальних закладів та комунальних підприємств, підпорядкованих профільним виконавчим органам	Постійна комісія міської ради з питань освіти, культури, молоді та спорту	ІІ квартал
3	Про стан підготовки закладів та установ освіти до нового навчального року та осінньо-зимового періоду	Гребенюк Т.В., Миронова Л.Г., управління освіти та науки Дніпропетровської міської ради	Серпень

4	Про затвердження та доповнення міських програм у галузі освіти, науки, культури, молоді та спорту	Постійна комісія міської ради з питань освіти, культури, молоді та спорту	Протягом року
5	Про хід виконання Програми "Молодіжне житлове будівництво у м. Дніпропетровську на 2011-2015 роки"	Остренко С.А., Скоромний М.М., управління у справах молоді та спорту Дніпропетровської міської ради	Протягом року
6	Про стан виконання та шляхи реалізації Комплексної програми розвитку галузі культури м. Дніпропетровська на 2011-2015 роки	Зайцева І.Г., управління культури та мистецтв Дніпропетровської міської ради	Протягом року
7	Про хід виконання Програми створення безпечного середовища у навчальних закладах м. Дніпропетровська на 2012-2015 роки	Гребенюк Т.В., Миронова Л.Г.	Протягом року
8	Про хід виконання Програми інформатизації освіти та створення єдиного інформаційного простору в закладах та установах освіти м. Дніпропетровська на 2012-2015 роки	Гребенюк Т.В., Миронова Л.Г., управління освіти та науки Дніпропетровської міської ради	Протягом року
9	Про хід виконання Програми підвищення якості шкільної природничо-математичної освіти в навчальних закладах м. Дніпропетровська на 2012-2015 роки	Гребенюк Т.В., Миронова Л.Г., управління освіти та науки Дніпропетровської міської ради	Протягом року

	З питань соціального захисту, материнства та дитинства:		
1	Про упорядкування прилеглої території та створення умов для безперешкодного доступу населення міста до управління праці та соціального захисту населення Дніпропетровської міської ради	Постійна комісія міської ради з питань соціального захисту, материнства та дитинства, виконавчі органи міської ради у сфері регулювання питань праці та соціального захисту населення	I квартал
2	Про створення центру адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі	Постійна комісія міської ради з питань соціального захисту, материнства та дитинства, виконавчі органи міської ради у сфері регулювання питань праці та соціального захисту населення	II-III квартали

3	Про створення центру реабілітації осіб без певного місця мешкання	Постійна комісія міської ради з питань соціального захисту, материнства та дитинства, виконавчі органи міської ради у сфері регулювання питань праці та соціального захисту населення	II-III квартали
4	Про створення соціального гуртожитку	Постійна комісія міської ради з питань соціального захисту, материнства та дитинства, виконавчі органи міської ради у сфері регулювання питань праці та соціального захисту населення	II-III квартали
5	Про хід виконання Програми "Здоров'я дітей та матерів м. Дніпропетровська на 2009-2015 роки"	Постійна комісія міської ради з питань соціального захисту, материнства та дитинства, виконавчі органи міської ради у сфері охорони здоров'я	Протягом року

	3 питань охорони здоров'я та екології:		
1	Про затвердження Схеми санітарного очищення м. Дніпропетровська	Виконавчі органи міської ради у сфері охорони навколишнього природного середовища	I квартал
2	Про затвердження Порядку проведення конкурсу на надання послуг із вивезення побутових відходів	Виконавчі органи міської ради у сфері охорони навколишнього природного середовища	I квартал
3	Про виконання Програми щодо зменшення забруднення атмосферного повітря основними підприємствами-забруднювачами м. Дніпропетровська на 2008-2015 роки	Виконавчі органи міської ради у сфері охорони навколишнього природного середовища	Протягом року
4	Про тимчасову заборону (зупинення) діяльності суб'єктів господарювання у разі порушення ними законодавства про охорону навколишнього природного середовища	Виконавчі органи міської ради у сфері охорони навколишнього природного середовища	Протягом року
5	Про внесення змін до Комплексної програми охорони навколишнього природного середовища м. Дніпропетровська на 2011-2015 рр.	Виконавчі органи міської ради у сфері охорони навколишнього природного середовища	Протягом року
6	Про затвердження норм надання послуг з вивезення побутових відходів	Виконавчі органи міської ради у сфері охорони навколишнього природного середовища	Протягом року

7	Про стан захворюваності на туберкульоз, СНІД та заходи щодо профілактики цих інфекцій	Виконавчі органи міської ради у сфері охорони здоров'я	Протягом року
	<i>3 питань розвитку місцевого самоврядування та партнерських стосунків:</i>		
1	Про розробку маркетингово-інвестиційної стратегії розвитку м. Дніпропетровська	Виконавчі органи міської ради у сфері міжнародних зв'язків та інвестиційних проектів	II-III квартали
2	Про співробітництво виконавчих органів міської ради з громадськими організаціями міста щодо отримання грантів	Постійна комісія міської ради з питань розвитку місцевого самоврядування та партнерських стосунків, виконавчі органи міської ради у сфері внутрішньої політики	Березень-квітень
3	Про підготовку та проведення Дня Європи у м. Дніпропетровську	Постійна комісія міської ради з питань розвитку місцевого самоврядування та партнерських стосунків, виконавчі органи міської ради у сфері міжнародних зв'язків та інвестиційних проектів	Квітень-травень

4	Про проведення економічної місії (Польща, Литва, Грузія)	Постійна комісія міської ради з питань розвитку місцевого самоврядування та партнерських стосунків, виконавчі органи міської ради у сфері міжнародних зв'язків та інвестиційних проектів	Травень-жовтень
5	Про хід виконання рішення міської ради від 14.11.2012 № 47/28 “Про затвердження Плану дій (проектні листки) до Стратегічного плану розвитку міста Дніпропетровська до 2020 року та внесення змін до рішення міської ради від 28.12.2011 № 39/19”	Постійна комісія міської ради з питань розвитку місцевого самоврядування та партнерських стосунків, виконавчі органи міської ради у сфері міжнародних зв'язків та інвестиційних проектів	Протягом року
6	Про питання співробітництва Дніпропетровської міської ради та Громадської ради при Дніпропетровській міській раді	Постійна комісія міської ради з питань розвитку місцевого самоврядування та партнерських стосунків, виконавчі органи міської ради у сфері внутрішньої політики	Протягом року

7	Про хід виконання міських програм у сфері міжнародних зв'язків та інвестиційних проектів і внутрішньої політики	Постійна комісія міської ради з питань розвитку місцевого самоврядування та партнерських стосунків	Протягом року
	<i>З питань розвитку торгівлі та підприємництва:</i>		
1	Про проведення конкурсів з метою визначення нових власників (інвесторів) на ринках, де відсутні або тривалий час не оформлюються документи на право користування земельними ділянками	Постійна комісія міської ради з питань розвитку торгівлі та підприємництва	I квартал
2	Про стан справ щодо надання рекламних послуг	Постійна комісія міської ради з питань розвитку торгівлі та підприємництва	Вересень
3	Про упорядкування системи торгівлі на вулицях та у паркових зонах міста (виносна торгівля)	Постійна комісія міської ради з питань розвитку торгівлі та підприємництва	Протягом року
4	Про стан справ щодо належного оформлення згідно з чинним законодавством земельних ділянок, на яких розташовані ринки та торговельні майданчики	Постійна комісія міської ради з питань розвитку торгівлі та підприємництва	Протягом року
5	Про діяльність департаменту споживчого ринку і сфери послуг Дніпропетровської міської ради: - щодо організації оптово-роздрібного ринку в м. Дніпропетровську; - щодо роботи ресторанів та кафе міста; - щодо належної організації дитячого харчування в школах та дошкільних закладах	Постійна комісія міської ради з питань розвитку торгівлі та підприємництва	Протягом року

6	Про роботу управління ринків, місцевих податків і зборів департаменту споживчого ринку і сфери послуг Дніпропетровської міської ради щодо надходження коштів від ринкових зборів до бюджету міста	Постійна комісія міської ради з питань розвитку торгівлі та підприємництва	Протягом року
7	Про виїзди для ознайомлення зі станом справ на місцях з питань, які вносяться на розгляд міської ради	Постійна комісія міської ради з питань розвитку торгівлі та підприємництва	Постійно
	<u>III. Питання, які пропонується розглянути на інформаційно-методичних нарадах:</u>		
1	Про стан захисту житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у м. Дніпропетровську	Виконавчі органи міської ради у справах дітей	Травень
2	Про заходи поліпшення стану житлово-комунального господарства у місті	Виконавчі органи міської ради у сфері житлового та комунального господарства	II квартал
3	Про хід виконання робіт капітального та поточного ремонтів у житлово-комунальному господарстві	Виконавчі органи міської ради у сфері житлового та комунального господарства	IV квартал
4	Про стан виконання Програми щодо зменшення забруднення атмосферного повітря основними підприємствами-забруднювачами м. Дніпропетровська на 2008-2015 роки	Виконавчі органи міської ради у сфері охорони навколишнього природного середовища	IV квартал
5	Про створення єдиної державної автоматизованої системи надання гарантованих законодавством пільг громадянам України по всій території країни та забезпечення обліку наданих пільг	Виконавчі органи міської ради у сфері регулювання питань праці та соціального захисту населення	IV квартал

6	Про впровадження електронного реєстру пацієнтів у центрах первинної медико-санітарної допомоги та амбулаторіях загальної практики сімейної медицини в Дніпропетровську	Виконавчі органи міської ради у сфері охорони здоров'я	I півріччя
7	Про хід виконання Програми розвитку первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини та впровадження "місцевих" стимулів у закладах первинної ланки у м. Дніпропетровську на 2013 рік	Виконавчі органи міської ради у сфері охорони здоров'я	II півріччя
8	Про хід виконання Загальноміської програми "Соціальне житло" на 2010-2015 роки	Виконавчі органи міської ради у сфері внутрішньої політики	Протягом року
9	Про стан діяльності Координаційної ради з питань реформування галузі охорони здоров'я при департаменті охорони здоров'я Дніпропетровської міської ради	Виконавчі органи міської ради у сфері охорони здоров'я	Протягом року
	<u>IV. Заходи щодо вивчення депутатами діяльності підприємств, організацій, закладів міста:</u>		
1	Аналіз усунення недоліків, які мали місце на ринках міста	Постійна комісія міської ради з питань розвитку торгівлі та підприємництва	II квартал
2	Виїзні засідання на ринках міста, підприємствах громадського харчування та об'єктах торгівлі з метою контролю дотримання правил торгівлі	Постійна комісія міської ради з питань розвитку торгівлі та підприємництва	Протягом року
3	Вивчення фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств, департаменту комунального господарства та капітального будівництва Дніпропетровської міської ради, управління житлового господарства Дніпропетровської міської ради	Постійна комісія міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу	Протягом року

4	Відвідування міст України та зарубіжжя для вивчення сучасного досвіду	Постійна комісія міської ради з питань розвитку місцевого самоврядування та партнерських стосунків	Протягом року
5	Аналіз дотримання встановлених обсягів, строків перерахування коштів, які одержані від приватизації та оренди об'єктів права комунальної власності	Постійна комісія міської ради з питань комунальної власності	Протягом року
6	Аналіз роботи виконавчих органів міської ради у процесі підготовки документів для вирішення питань володіння, користування, розпорядження та обліку комунальної власності	Постійна комісія міської ради з питань комунальної власності	Протягом року
7	Ознайомлення з діяльністю комунальних підприємств та організацій спільно з профільними управліннями згідно з напрямками діяльності	Голови постійних комісій міської ради	Протягом року
	<u>V. Заходи щодо вивчення депутатами чинного законодавства, досвіду роботи місцевого самоврядування:</u>		
1	Підготовка інформаційно-методичного збірника щодо нормативно-правових актів про соціальний захист дітей	Виконавчі органи міської ради у справах дітей	Червень
2	Аналіз Закону України "Про індустріальні парки"	Постійна комісія міської ради з питань промислового розвитку та інвестиційної політики	I-II квартали
3	Вивчення Закону України "Про спеціальний режим інвестиційної діяльності на території міста"	Постійна комісія міської ради з питань промислового розвитку та інвестиційної політики	I півріччя

4	Вивчення нормативних документів та законодавчих актів України	Постійна комісія міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу	Протягом року
5	Розробка пропозицій щодо внесення змін та доповнень до Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", до Бюджетного кодексу України, до Житлового кодексу України, до Закону України "Про житлово-комунальні послуги"	Постійна комісія міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу	Протягом року
6	Проведення семінарів з питань місцевого самоврядування та підвищення правової освіти депутатів	Виконавчі органи міської ради у сфері внутрішньої політики	Протягом року
7	Зустріч з депутатами районних у місті рад – спеціалістами медичної сфери	Постійна комісія міської ради з питань охорони здоров'я та екології	Протягом року
8	Зустріч з депутатами обласної ради за напрямками роботи комісії	Постійна комісія міської ради з питань охорони здоров'я та екології	Протягом року
9	Аналіз ходу виконання Програми розвитку інвестиційної та інноваційної діяльності в Україні, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 02.02.2011 № 389	Постійна комісія міської ради з питань промислового розвитку та інвестиційної політики	Протягом року

10	Аналіз чинного законодавства України та досвіду роботи обласної, міської та районних у місті рад з метою внесення пропозицій з удосконалення засобів та програм володіння, користування, розподілу та обліку комунальної власності	Постійна комісія міської ради з питань комунальної власності	Протягом року
11	Відвідування міст України та інших держав для вивчення сучасного досвіду роботи місцевих рад за всіма напрямками діяльності	Секретар міської ради та голови постійних комісій міської ради	Протягом року
12	Складання індивідуальних планів щодо вивчення законодавчої бази	Виконавчі органи міської ради у сфері регулювання питань праці та соціального захисту населення	Протягом року
13	Вивчення загальної декларації прав людини та про запобігання корупції в закладах охорони здоров'я	Виконавчі органи міської ради у сфері охорони здоров'я	Протягом року

Міський голова

І.І. Куліченко

Секретар міської ради

М.В.Романенко

